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Di solito chi 
accompagna 
tuo/a figlio/a a
scuola?

mamma
58%

papà
28%

mamma e 
papà insieme

5%

nonna/o
2%

genitori di 
un amico/a 
e l’amico/a

1%

tata/baby 
sitter
2%

va da solo
2%

altro
2%



Di solito 
come va 
tuo/a 
figlio/a 
a
scuola? 0
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Se utilizzate 
l’auto/lo 
scooter, puoi 
indicare il 
motivo?

abitiamo troppo 
distante dalla 

scuola
14%

il servizio pubblico 
urbano (ATM) non 
ha fermate vicino 

a casa
4%

lo zaino è 
troppo pesante

9%

abbiamo 
fretta e non 
vogliamo 
fare tardi

4%

preferiamo 
dormire un 
po’ di più

0%
il percorso casa‐

scuola è pericoloso
5%

è più 
comodo

9%

l’auto/lo scooter 
mi serve dopo per 
andare al lavoro

41%

per ragioni 
legate al clima

0%

mio/a figlio/a 
preferisce così

0%
altri motivi

14%



Tempo del 
tragitto 
casa‐scuola 
(a piedi, in 
bici, in 
auto/mezzi)
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5 min 10 min 20 min oltre 5 min 10 min 20 min oltre 5 min 10 min 20 min oltre



Quali cause non 
permettono od 
ostacolano 
l’andare a scuola 
a piedi?

il traffico
21%

l’inquinamento
6%

il clima
2%

la distanza
23%

il peso dello 
zaino
12%

la pericolosità del 
tragitto
28%

altro
8%



Conosci il 
progetto 
Pedibus?

Sei interessato/a a
iscrivere tuo/a 

figlio/a?

Vuoi diventare 
genitore 

accompagnatore?

Sì 81%
Sì 58%

Sì 33%


